

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: 12 fillér havonta, 120 fillér évi. P. Egyesületi ár: hétéves 6 fillér, ötéves 4 fillér, hároméves 2 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árazásában szerinti közlések. Állandó hirdetőtáblák mérsékelt árat számítanak.

LEGUJABB ESEMENYEK

London és Berlin között dől el a dunai államok sorsa

Az osztrák kancellár Londonban tárgyal. Az angol kormány fokozott érdeklődéssel kíséri Ausztria sorsát és a Németországgal való megegyezést már Anglia is ahhoz a feltételhez köti, hogy biztosítani kell Ausztria függetlenségét. Németországnak nemcsak a horogkeresztes propagandáról kell lemondania, ha be akarja bizonyítani békés szándékait, hanem kötelezettséget kell vállalnia arra is, hogy más módon nem igyekszik beleavatkozni Ausztria belügyeibe. Érdeklődéssel várják, hogy a londoni tárgyalásoknak lesz-e kihatásuk Ausztria belpolitikájára. Az angol munkáspárt ugyanis a szociálisták leverése óta kifogásokat támaszt Ausztria ellen és a londoni tárgyalásokon kísérlet történik, hogy rávegyék a kancellárt, hogy engedékenyebb magatartást tanúsítson

a szociálistákkal szemben. A Habsburg kérdés Londonban sem kerül szóba konkrét formában, csak éppen megállapítják, mint Párisban is tették, hogy a Habsburgok visszahozataláról még a tárgyalás sem időszerű.

Londonban a német kormány meghívása is foglalkoztatja. A német kormány meghívta az angol külügyminisztert Berlinbe, hogy tárgyaljon Hitlerrel a dunai kérdésről. A külügyminiszter eleget tesz a meghívásnak, mert Londonban az a felfogás, hogy a dunai államok helyzetének rendezésében feltétlenül meg kell hallgatni a német kormányt. Franciaország nem jó szemmel nézi az angol-német találkozót, attól tartanak, hogy Anglia engedékenyket talál tenni Németországnak.

—o—

A választójogi javaslat

A választójogi javaslat folytatálagos tárgyalására ma újból összeül a kormányzati vezetősége. A tanácskozáások elsősorban ama biztosítékok körül folynak, amelyeket a titkosság bevezetésének esetére a javaslatba fel akarnak venni. Előreláthatóan még egy-két megbeszélésre szükség lesz, csak azután készülhet el a törvénytervezet végleges szövege.

Állástalan ifjak gyalogos deputációja

Nagykanizsa képviselőtestülete 400 pengő nyugdíjjal nyugdíjazta a műszaki tanácsnokot és ugyanakkor 200 pengő fizetéssel alkalmazta a városi közműveknél. Ez olyan elkeseredést váltott ki az ottani állástalan diplomás ifjúságból, hogy elhatározták, hogy többszázan Nagykanizsáról gyalog Budapestre mennek és tiltakozó memorandumot adnak át a miniszterelnöknek.

Szemben az őrszobával kifosztottak egy üzletet

Tegnap éjszaka Olmützben betörők jártak a Peterlag-féle nagy ékszerkereskedésben és temérdek briliánsgyűrűt, karkötőt, ezüst asztali készletet és ezüst tálakat vittek el. A rablott holmi olyan nagy tömeg, hogy csak kocsin szállíthatták el. A legérdekesebb a dologban az, hogy a kifosztott ékszerüzlettel szemközt egy rendőrségi őrszoba van.

Megfulladt a kukoricaszemtől

Abrón Imre 16 éves hajduhadházi gyermeknek egy kukoricaszem került a gégejébe. Mielőtt az orvos megérkezett volna, megfulladt.

Őrült vezette a mozdonyt

Lilleben egy őrült kivezetett a fűtőházból egy mozdonyt és elindította. A forgalmi tisztek feltűnt a mozdony, felugrott rá és megdöbbenéssel állapította meg, hogy egy őrült ember vezeti a mozdonyt. Alig lehetett leszedni a gépről. Mikor megkérdezték tőle, hogy hová akart menni a mozdonyal, azt felelte, hogy sürgősen Párisba akart menni munkát keresni. Elmegyógyintézetbe szállították.

Világmárka lett a magyar barackpálinka

A fővárosi lapok közlései nyomán ma már országszerte, sőt a határokon túl is köztudomású, hogy a velszi herceg legkedvesebb itala a kecskeméti barackpálinka volt Pesten. Néhány nap óta az ország minden részéből tömegesen érkeznek a megrendelések az idegenforgalmi irodához: 1926-os barackpálinkát kérnek, amelyet az italog birodalmában lovaggá ütött a velszi herceg.

Az Osztálysorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 10,000 pengőt nyert 4943; 3000 pengőt nyertek: 57109 64335; 2000 pengőt nyertek: 30781 35887; 1000 pengőt nyertek: 209 10912 73165 800 pengőt nyertek: 13329 16220 32554 34779 36921 37987 45105; 600 pengőt nyertek: 3548 24131 25802 37291 45996 56884 61261; 500 pengőt nyertek: 8702 15717 36038 27600 35255 42728 51273 61114 73943. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A húzást csütörtökön folytatják.

Elérkezett

az ideje a valorizált biztosítások kifizetésének. Régóta várta ennek eljöttét a közönség. A törvény meghozatala óta öt esztendő telt el, de erre az öt esztendőre előre számítani kellett, mert a törvény irt elő ennyi várakozási időt, hogy összegyűlhessen a valorizáláshoz szükséges összeg. Nem nagy mértékű a valorizálás, mindössze 5 százalékát kapja vissza a közönség a pénzének, de ez is pénz. Jobb lett volna többet kapni, de ez az összeg is jól jön.

Tudva volt, hogy ebben az esztendőben esedékes a régi biztosítások kifizetése és nagyon sok háztartás bele számította a költségvetésébe a biztosításért járó összeget. Bizonyos mértékű csalódást okoz, hogy nem minden biztosítást fizetnek ki ebben az esztendőben, illetve nem teljes összegükben kerülnek kifizetésre a régi biztosítások után járó valorizált összegek, hanem a most megjelent rendelet szerint egyelőre legfeljebb száz pengőnél többet senki sem kap. Bizony, ez az intézkedés sok háztartásban zavart fog okozni és hiányozni fog a biztosra vett pénz. Elég régén vártunk már erre a pénzre, rászálgáltunk volna, hogy egyszerre megkapjuk a járandóságot.

De a száz pengőhöz sem egészen egyszerűen jutunk. A kötvények beküldéséhez, sőt egyes esetekben bizonyos körülményes igazolásokhoz, bizonyítványokhoz, levelezésekhez kötötték az összeg kifizetését. Pedig már éppen eleget feleltünk ebben az ügyben. Küldözgettünk már irásokat, okmányokat, jelentkeztünk, ellenőriztünk, sokféle bürokratikus eljárást lefolytattunk és még nincs vége az eljárásnak, még mindig vár teendő a kötvénytulajdonosokra, mielőtt a száz pengőt megkapják.

Elismerjük, hogy a kötvény vissza kell adni, elismerjük, hogy jogosultságot igazolni kell, de mindezt egyszerűbben szeretnénk elintézni. Különösen a kisembereknek körülményes, sőt költséges is ez az új eljárás. Bizony, mikor biztosítani akarnak bennünket, a vállalatok nem sajnálnak sem költséget, sem fáradságot és hármával-négyével küldik a házukhoz a megbízottakat, a rábeszélőket, az ügynököket. Most nekünk van jogos követelésünk, a vállalatoktól, most egyszerre mi költünk, mi járunk utána. Pedig megérdemelné a sok régi ügyfél, aki befizette a drága aranykoronákat, hogy előkényen kiszolgálják és a helyükbe jöjjenek a kötvényekért vagy legalább azt lehetővé tennék, hogy helyi megbízott vagy hatóság előtt igazolhassuk a jogosultságunkat és adjuk át a kötvényeket, ne kelljen még ezzel is törődni és portóköltiséget, különösen ajánlott levél díját viselni.

Nem lehetetlen ennek a kívánságnak a teljesítése és a biztosító vállalatoknak is érdekük, hogy előkényen bánjanak régi ügyfeleikkel, hiszen a vállalatok még mindig keresnek új ügyfeleket és jobb, ha az új ügyfeleket látják, hogy a régi ügyfeleket is megbecsülik. A kötvénytulajdonosok és a vállalatok érdeke a bürokratikus eljárástól mentes kiszolgálást követel és — az idő rövidségére való tekintettel — sürgős intézkedést.

Eladó 12-ös...
Hétkédi szőlő...
Kiadó: 2 sz...
Egy szép gy...
Fehérneműt,...
Kész kocsit,...
Egy jócsalád...
Eladó egy la...
Kétszobás la...
Használt b...
Egy jó fiút...
Olcsón eladó...
4 hold föld...
Keresünk ke...
Vetnivaló ár...
Vekerzugban...
Vetnivaló ár...
Belsőcsere...
Egy 16 után...
Gyakorlott...
Eladó kukor...
Eladó kiseb...
Elveszett 16...
Egy kevese...
Női hajvág...
Fűszer, r...
Singer Arm...
130 kilo k...
örvény ucca...
Villany, v...
Török, árpa...
Mucsiháton...
ugyanott.

Asszony nem haláláért

nyán halálos sz...
 Tömörkény köz...
 46 éves asszony...
 eladó a szől...
 testvérenek más...
 alintné a maró...
 yerek előtt hagy...
 ott belőle és rö...
 ntné ellen gon...
 emberölés címén...
 onta felelősségre...
 kezdte védekezé...
 et elítélni, mert...
 edetért nem fe...
 entesi vármegyei...
 yát, amely iga...
 schizophreániával...
 k és a rokonság...
 al engedték ha...
 ág a törvényszé...
 azt a vélelményt...
 alintné nem be...
 ezek után el...
 a bíróság a to...
 ntette.

vagy komenciós...
 Cimet kérem a...
 968-28
 es leány felvétel...
 dóhivatalban.
 966-L
 alkalmazottaknak...
 k havi elszám...
 tőmester, lord...
 961-28
 zszolt, valamint...
 dó Rákóczi Fe...
 955-28
 ocsi és szerszám...
 948-28
 l-re kiadó; ér...
 szám. 946-28
 fiút tanulóknak...
 észmester, Ber...
 933-28
 s diófák eladók...
 ca 15 (Alsóréti...
 918-28
 etésű méz, 1 kg...
 örvény ucca 55...
 8 számok alatt.

A görögkeleti hívek a vitás ügyek tisztázását sürgetik

Lemondott egy tanácsstag

A szentesi görögkeleti magyar egyház ügye még mindig nem tud nyugvópontjára jutni. Az egyháztanácsnak azok a tagjai, akik nem vettek részt azon a gyűlésen, melyet a polgármester elnöklétével tartottak és amely kimondotta Németh István elmozdítását, meglehetősen bizonytalanságban vannak. Nem tudják, mihez tartsák magukat. A távollétükben lefolyt egyháztanács határozata-e az érvényesek vagy pedig az az ülés az irányadó, melyet ezt megelőzőleg Németh István elnöklété alatt tartottak.

Tény az, hogy a templom zárva van, a kulcs Németh Istvánnál, az ajtón pedig a polgármester pecsétje, tehát a hívek kettős akadály miatt sem tudnak bejutni a templomba, pedig szeretnék templomba járni.

Azonkívül közeleg elseje is és nem tudják, mitévők legyenek a lelkész fizetésével. A városházán tartott egyháztanács ülés kimondta, hogy február 28-ával beszüntetik a lelkész fizetését, de erről az ülésen részt nem vett tanácsstagoknak, köztük a pénzkezeléssel megbízott főgondnoknak, nincs hivatalos tudomásuk. Viszont a lelkész már bejelentette, hogy igényt tart az elsejei fizetésére és amennyiben nem kapná meg, anyagilag az egyháztanács tagjait teszi felelőssé.

Tanácsstalan helyzetükben — mint tegnap megírtuk — a polgármesterhez fordultak felvilágosításért. Arra kérték a polgármestert, hogy tegye lehetővé számukra a templombajarást, de azt is kérdezték, hogy amennyiben papi funkció szükségére merülne fel, mely paphoz fordulhatnak. A polgármester azt felelte, hogy rövidesen egyháztanács ülés elé viszi a vitás ügyeket és oda fog hatni, hogy Németh István békés uton kiszolgáltatassa a templomkulcsot, ha pedig ez a törekvése nem sikerülne, karhatalmat fog igénybe venni.

Az a hír terjedt el, hogy a tanácsstagok kérték, hogy a polgármester feltétlenül rendelje el a lelkész fizetésének beszüntetését. Ezzel szemben az történt, hogy a tanácsstagok kérték, hogy a polgármester adjon nekik írásos határozatot arról, hogy a lelkésznek elsején nem jár fizetés, hogy így minden felelősség alól mentesítve legyenek. A polgármesternek erre az volt a válasza, hogy a fizetés megszüntetéséről már döntött az egyháztanács és ezt a döntést jegyzőkönyvbe foglalták.

A sok huzavona érthető elkeseredést és nyugtalanságot vált ki a tagok sorában és ennek következményeként Kőr János lemondott egyháztanács tagóságáról.

Tűz a Vecseri uccában

Szalma és csulkaszár égett

Kedden délután 2 órakor tüzet jelzett a toronyór a harmadik kerületben Zsiga János földmives Vecseri ucca 39 szám alatti házában volt a tűz. Kigyuladt az udvarban felhalmozott mintegy két kocsjra való szalma és husz kéve kukoricaszár.

A tűzoltóság az autófecskendővel percek alatt kirobogott a veszedelem színhelyére, de már alig akadt dolga, mert az udvar sarkában, szélről védett

helyen felhalmozott égő takarmányt a házbeli emberek akkorra a szomszédok segítségével részben eloltották. Tíz pengőnél több kár nem igen származott a tűzből.

Nagyobb kellemetlenség érte azonban a tűzoltóautót, mert a nagy sárban elakadt és csak hosszas fáradozás után tudták kivontatni a sáros Vecseri utcából.

Kézpénzárban vásárolhat hitelbe!
az **„Arutakarékosság”** útján
Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.
„Arutakarékosság”
Központi Irodája
Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

Súlyos testisértést okozott a — pocokfogó

Egy elkeseredett tyukháború zivataros következménye

Két város apraja és nagyja mulat mostaniban azon a nem mindennapi baleseten, amely szombaton hajnalban zajlott le. Az érdekes történet színhelye Csongrád. Szereplője: élén a kakassal egy csapat jérce, két haragos szomszéd, no meg egy használt, de jó állapotban lévő pocokfogó, amelynek egészen drámai szerepe volt az eseményben.

Török átokkal volt megverve a két csongrádi szomszéd. Nem állhatták egymást és a gyűlölködésük annyira ment, hogy a haragjuk kiterjedt a másik jószágjaira is. Az egyik szomszédnak kertje volt, a másiknak meg egy csapat tyukja. A két ház közt gyenge lábon állt a kerítés és a tyukok átjárógtak szomszédolni. Ugy látszik, ők akarták békét közvetíteni a két csongrádi polgár között. Azonban ilyesmire is csak a közismerten rövidszű tyukok

gondolhattak, mert a jércek szomszédolása miatt még jobban fellángolt a gyűlölködés. A szomszéd eleibe csak figyelmeztetgette a tyukokat, azután zamatos nyelvünk cífra szókimondással felhasználva kedves gazdájukkal együtt emlegette őket. De a másik szomszéd, amint mondják, a füle botját sem mozgatta a szóra (noha még nemigen láttunk embert, aki a fülén hordta volna a botját). A szomszéd kiült a tavaszi délelőttökön a verandára, úgy élvezte pipaszó mellett, hogy milyen hatásosan kerülgeti a guta a sógort. Hanem ennek se kellett több.

— Ha nem használ a jó szó, majd használ a tett! — kiabált egy este vészjóslóan a tyukgyűlölköző szomszéd.

Es a »tett« meg is jelent másnap egy pocokfogó személyében, amely, ahogy a tyuktartó szomszéd kerítése al-

jába helyezte a gazdája, egyelőre maga se tudta, hogy mit kell neki megfognia...

Ott állt a pocokfogó, látszatra ártatlanul, de minden kapásra készen. Olyan csendben volt, hogy a tyuktartó szomszéd két napon át alig vette észre. A tyukok, meg persze, elkerülték, mert mégse olyan rövid azoknak az eszük, ahogy azt némely ember gondolja.

Hanem szombaton hajnalban, amikor felébredt a szomszéd, aztán kieresztette az ólból a tyukokat, lapát után keresgélte, hogy rendet csináljon. Mivel pedig a lapát a kerítéshez volt támasztva, hogy, hogynem, észrevette a pocokfogót.

— Ez meg már megint a szomszéd műve! — állapította meg dühöngve a koma.

Hátratulja a fején a kalapot, megvakarta a kobakját. Gondolkozott. Azután pokoli ötlet fogalmazott meg a koponyájában.

— Na, megállj, — dörmögte — megemlegeted még, hogy mit fog meg a pocokfogód...

Megrántotta a nadrágszíjait, mint aki nagy dologra készül. Viszont, hogy mi volt a szomszéd »pokoli ötlete«, azt legnagyobb sajnálatunkra mégse irhatjuk meg teljes részletességgel.

A jámbor pocokfogó, amely két napon át tétlenül nézte az idő múlását, az első pillanatban nagyon elcsudálkozott, amikor észrevette a szomszédot. Később azonban tudatára ébredt a helyzet drámai jelentőségének és rettenetesen megsértődött. Olyan dühös lett, hogy mérgében összevágódott... és...

...a következő pillanatban a szomszéd olyan üvöltésbe tört ki, amit a szümdánok is megrigyeltek volna. Amikor pedig a segélykiáltásokra összeszaladt a szomszédcsereg és rettenetes hahotával kiszabadították irigylésre éppen nem érdemes helyzetéből, szomszédunk olyan hévvel kezdett foxtrottozni, hogy nálunk egészen bizonyosan kövér ludat nyert volna a kakasbálon...

A szerencsétlenül járt csongrádi lakásán ápolják. A tyukok meg, persze, azóta is rendületlenül átjárnak a szomszéd udvarába. De mielőtt átbujnának a kerítésen, körülállják az oktalán pocokfogót és a szemébe nevetnek.

Rőzselopásért elzárás

Oltyán László, tiszai gátnér az egyik téli napon tettenért két szentesi napszámot, amint a tiszagáton rőzsével megakodva hazafelé tartottak. Mindegyiknél négy kéve rőzse volt. A rőzsekéveket elvette tőlük s a két embert igazoltatta. Riznicserko Miklós volt orosz hadifogoly és Fekete Péter, mindketten Zolnay Károly ucca 9 szám alatt lakó nap számok voltak a tettenért rőzsehurcolók.

Tulajdonelleni kihágás címén indult ellenük eljárás. A bíróság előtt beismerték a cselekményt. Nagy szegénységükkel védekeztek, annyi tüzelőjük se volt — mint mondták — hogy családjuknak egy kis levest főzzenek.

A bíróság bűnösnek mondta ki mindkettőjüket tulajdonelleni kihágásban s ezért Riznicserkót 5 napi, Fekete Pétert 3 napi elzárásra ítélte jogerősen.

Új épületek építését
Épületek javítását, átalakítását
tervek készítését, tűzhelyek
készítését, javítását felelősség
mellett jutányosan vállalja

Kálmán József
kőműves,

IV. SÁFRÁNY M. u. 31 sz. II.-ik 48-as Kör udvarában.

A családdal gyanúsított ügynök a bíróságon

A birkás embert helyszíni nyomozásra vitték

Krémer Béla 35 éves budapesti ügynököt, aki ellen többrendbeli csalás gyanúja merült fel, mint megirtuk, hétfőn átkísérték a járásbíróságra, miután ügyében a rendőrség befejezte a nyomozást. Krémer Béla csak a jövő héten kedden kerül a bíróság elé, addig előzetes letartóztatásban marad. A tárgyalásra megidézik a helybeli és vidéki — hódmezővásárhelyi, szegedi, kecskeméti és a többi — sértetteket, illetve károsultakat, azért volt szükség a tárgyalás határnapjának kitérására.

Magony István, a szegvári birkás ember egyelőre még a rendőrség őrzetében van. Tegnap délelőtt a szegvári csendőrség érdeklődött iránta telefonon. Igazolták személyazonosságát, majd közölték, hogy a jelek szerint Dorozsmán és környékén is követett el csalásokat, sőt lopással is van gyanúsítva. Magony Istvánt helyszíni nyomozásra Szegvárra kísérték. A nyomozás végleges befejezése után bíróság elé állítják.

—o—

A mezőgazdasági bizottság akciója munkaaljak teremtésére

Elő kell segíteni a gazdasági tényezők megértését

A városi mezőgazdasági bizottság multkorai ülésén — mint megirtuk — tárgyaltak a munkabérekéről és ezzel kapcsolatosan a gazdák helyzetéről is. A bizottsági vitáról és a határozatról most tájékoztatást küldtek a Duna-Tiszaközi mezőgazdasági kamarának.

A mezőgazdasági bizottságnak a kamarához küldött jelentése a következőket mondja:

— Megállapítást nyert, hogy Szentesen a munkabérek általában az országos átlag felett 50 százalékkal magasabbak. Nem a munkabér mértékében van tehát a hiba, hanem abban, hogy kevés a munka. A földbirtokososztály szívesen nyújtana alkalmat a mezőgazdasági munkaerőnek a gyümölcsöző tevékenységre — ez érdeke is volna —, de a földbirtokra nehezedő, a végsőkig felhokozott terhek, az alacsony terményárak, és a hitelhiány lehetetlenné tesz számára minden megmozdulást. Mind kevesebb és kevesebb munkaaljakat tud nyújtani és egyre rövidebb időre, mert nem tudja megfizetni. Sajnos a munkanélküliség nem muló, hanem az említett bajok miatt inkább súlyosbodó baj. A földmunkás a magyar nemzet erőforrása, feltétlenül segíteni kell rajta. Minthogy pedig a földbirtokososztály erőforrásaiból, erőforrásaiból teljesen kimerült, több munkaaljakat nyújtani nem tud, az államnak kell sürgős közmunkák létesítése által segítségére sietnie.

— Kérjük ezért a kamara igazgatóságát, hogy közmunkák létesítése iránt az illetékes tényezőknél sürgősen eljárni szíveskedjék.

— De amilyen nehéz a földmunkás helyzete, éppen olyan nehéz a neki munkaaljaka adó gazdáé is. Ha körülnézünk a gazdaportákon, azt látjuk, hogy a magtárak, górék csaknem teljesen üresek, az istállóiban is csak a legszükségesebb állatok vannak már meg. Eddig még minden évben azzal a reménységgel fogta meg újra az eke-szarvát, hogy végre egy olyan aratást fog megérni, amely egy jobb jövő kezdetét fogja jelenteni.

— Most munkakedve és munkalehetősége nagyot csökken, ha számot vet lerongyolott gazdaságával. Itt a tavasz, új magot kellene a földbe tenni, hogy abból új élet sarjadjon, de nincs vetőmag. Helyre kellene állítani állatállományát, amelynek segítségével ehanyagolt földjének termőképességét kellene helyrehozni, elkopott munkaeszközeit kellene pótolni. De miből? Mikor még a kenyérnekvalót is a legtöbb helyen úgy kell már venni régen és még hat hónap van az új termésig. Oly kritikus a helyzet, hogy nem közönséges eszközök kellenének a megmentésére! De erre még csak remény sincsen.

— Hogy idág jutottunk, annak okát abban látjuk, hogy egyrészt a velünk testvér nemzetgazdasági tényezőtől el vagyunk különítve, másrészt pedig csak reménykedünk, várjuk az idők jobbrafordulását és nem teszünk a saját érdekünkben semmit.

— Nekünk az összes közzgazdasági érdekelt tényezőkkel össze kell fogunk, ha azt akarjuk, hogy ők is, mi is boldoguljunk. Mert közös az életérdek! Amint a mezőgazdaságnak vásárlóképes vevő kell, ugy a belőle élő ipar és kereskedelemnek fogyasztóképes mezőgazdaság kell. Mert nem állhat fenn tovább az az irányzat, hogy a társadalom széttagolva legyen, az egyik oldalon az ország zömét magában foglaló östermelés, kereskedelem és kisipar, amely tengődésben és nyomorúságban él, a másik oldalon pedig a maróknyi réteg, a pénztöke, amely felkészültségével, mozgékonyásával, anyagi erejével és szerveztségével minden hasznot magának biztosít.

— Indítványozzuk azért, kezdeményezzen a Kamara az együttműködés lehetőségének megteremtésére mozgalmat és kezdjék el a munkát azzal az elhatározással, hogy komolyan akarják a kibontakozást, komolyan akarják a megoldást. Mert meg kell találni, ha azt akarjuk, hogy végleg tönkre ne menjünk.

A Széchenyi Gözmalom ismét a Székely család tulajdonába

ment át és továbbra is a leglelkismeretesebben fogja Szentes város nagyérdemű közönségét kiszolgálni. A Székely Gözmalom a legolcsóbb vám mellett öröl és darál.

Buzát a legmagasabb napi áron vásárol, korpát és darát és saját őrlésű lisztet pedig kicsinyben és nagyban a legjutányosabb áron árusítja. A n. érdemű közönség szíves pártfogását és támogatását kéri

Székely Mária
özv. Neubergerné

Villany-, vízvezetékszerelést jutányosan készít, javít Szegedi József, Kossuth u. 15 (udvarban). Jobb fiut tanulónak felveszek. 973-1

Egy szoba-konyhás lakás hozzávaló mellékkeliséggel március 1-re kiadó; ugyanott jó házikoszt kapható, Andrásy ucca 6. 916-28

Elmaradt az Ipartestület közgyűlése

Az Ipartestület tegnapi közgyűlést hirdetett, de mint előrelátható volt, a tagok nem gyűltek össze határozatképes számban. 500 iparos jelenléte lett volna szükséges a közgyűlés megtartásához, de 50 sem volt együtt, mert már szinte hagyomány, hogy csak a második közgyűlést szokták megtartani.

Fél tízkor megállapította az elnök, hogy a közgyűlés nem határozatképes, ennél fogva kijelentette, hogy a meghívó értelmében a jövő kedden tartják a közgyűlést és akkor a közgyűlés a jelenlevők számára való tekintet nélkül határozatképes lesz.

Biztosítsa

életét és vagyonát, vegyen LITO piztolyt, gázzal ló, engedélymentes olcsón árusítja és bemutatja BORI Telefon 163. Széchenyi utca 59.

Az adóbevallások beadása

Holnap az utolsó nap

A kereseti, jövedelem, vagyonadó bevallásra kötelezettek bevallási kötelezettségüknek február 28-ig kell eleget tenniük, mert különben az adón felül bírságpótlékot is kötelesek fizetni. Bevallásra kötelezettek általában: akik 10,000 P-t meghaladó kereset (jövedelem) vagy 200,000 pengőt meghaladó vagyon után voltak megadóztatva, akiknek mult évi adója panasz folytán nem jogerős, az új adózók.

Szegváriak pereskedése

A felek a bíróság előtt kibékültek

Január 26-án közgyűlést tartott a szegvári róm. katolikus kör. A közgyűlésen és az azután történtek miatt Szarvas András és Szeri Mátyás rágalmazás címén feljelentették Agócs István odaváló lakost.

A feljelentés szerint Agócs István azzal követte el a rágalmazást, hogy a közgyűlésen állítólag kommunistának nevezte Szarvast és azt a kijelentést tette vele kapcsolatban, hogy »ilyen kommunista nem vezethet bennünket.« — Agócs a közgyűlés után — a feljelentés szerint — többek fülhallatására megismételte a kifejezést, sőt ekkor már nemcsak Szarvast kommunisztáza le az uccán, hanem Szeri Mátyást is. Hat tanut jelentettek be.

— Azért is kérjük Agócs István megbüntetését — mondják a sértettek feljelentésükben — mert ha igaz volna az, amit nálunk állított, ugy ez a tény velünk szemben bünvádi eljárás megindítását vonná maga után.

Tegnap volt tárgyalás az ügyben a járásbíróságon, de ítéletre nem került sor, mert a felek kibékültek s ezzel a szegvári »kommunista-per« közmegnyugvásra befejeződött.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyergyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Budapestre
szere

rszágutat

tt a minisz-
betonut to-
egkezdődik.
Kecskemét
szát. A for-
talmá alatt
Budapest—
r— Kecské
Majsa—Sze-
lódik le. A
Budapest—
át Lakyte-
zeged lesz

ság me-
ke-
13-
pe

sének és a
esése tehát
omplikáció-
lve a Buda-
m elkerüli
amig a ti-
A tisztaügi
végére lesz
tehát a
Nagykörös
ekednek. A
kb. május
temén át
esztül Fél-

ét—Félegy-
a nyár fo-

T

ések tavaszi

a az SzTE
delmei. Az
yzete miatt
helyáratat
itani tudja
ág további
elt. A leg-
sak akkora,
thon leját-
személyen-
let kiadást
ztmány ha-
g az 1935.

a szabad-

belépője-

vezetőség

gyesületen,

nt igen je-

al járult az

özösen a ta-

edvezményt

yt azonban

igen olcsó

Helyárat a

éven aluli

állóhely 50

fontartott

n tagoknak

barhová jo-

árak vidéki

mozognak.

y váltása

kötelező.

ge abban,

na átmenet-

ozatot, mert

hatja a to-

ve szár, két-

bó ucca 17

941-28

skát, cipőt

yersbört ré-

már. 972-1

ladó Nagy-

971-3

NAPIHIREK

Szerda, február 27. Róm. kat.: B. Báthory L. — Protestáns: Akos. — Napkél: 6.47 óraker, nyugszik: 5.40 óraker. — Hold kél: 2.43 óraker, nyugszik: 10.07 óraker.

Időjelzés: Délnyugati, később nyugati szél, sokhelyen eső, a magasabb hegyeken esetleg hó. Az éjjeli hőmérséklet nem változik. A szerda délelőtti hőmérséklet bizonytalan.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 16.70—16.80, árpa 13—13.50, zab 13—13.50, tengeri 11.80—12 pengő.

Meghalt Takács János nyugalmazott tanító. Részvétel értesülünk, hogy Takács János nyugalmazott református tanító életének 75. évében hétfőn délután 3 óraker elhunyt. Takács János 44 esztendeig volt a szentesi református egyház hűséges tanítója. Nemzedékek hosszú sorát nevelte fel. Mintatanító volt, aki nem az iskolának, hanem az életnek tanított. Hazafiasságra, becsületre, tisztességre és munkára nevelte a gondjaira bízott gyermekeket és a maga szép, kiegyensúlyozott, puritán életével is példát mutatott a tanítványának, de azokon keresztül a szülőknek is az egyszerűségben is ideális életre. Jó tanító volt és jó ember, akire még felnőtt korukban is hálával és szeretettel emlékeztek vissza egykori tanítványai és akihez még az iskolapadok elhagyása után is bizalommal fordultak tanácsért, lelki útmutatásért. Sokan megkönyezik a népnevelés áldozatos szolgájának elmúlását. Halálát fájdalommal szívvél siratják testvérei: özvegy Gulyás Sándorné Takács Mária és özvegy Debreczeni Sándorné Takács Julia, továbbá unokaöccse Gulyás Antal és annak felesége Baranyi Rozália, valamint a kiterjedt rokonság. Temetése ma, szerdán délután fél 3 óraker lesz a református egyház szertartása szerint a Kossuth-tér 4 számú gyászaházól a Szeder temetőbe.

Halálozás. Özvegy podhragay Podhradszky Ferencné Zsoldos Erzsébet 73 éves korában elhunyt. Kiterjedt rokonság gyászolja a nemes életű asszony halálát. Ma délután 4 óraker temetik a református egyház szertartása szerint a Bartha János ucca 8 szám alatti gyászaházól a Kálvária-temetőben levő családi sírboltba.

Az alispán a kormányzónál. A kormányzó tegnap délben kihallgatáson fogadta dr. Csörgő Károly alispánt. A kihallgatáson az alispán kőszönetet mondott magas kitüntetésért.

Áprilisban kezdik a himlőellenes oltásokat. A városi főorvosi hivatal már megtette az előkészületeket a tavaszi himlőellenes védőoltások foganatosítására. Megalkotották az oltások naptárát is. A tervek szerint áprilisban kezdődnek az oltások.

Lövésár. A csendőrség pótlóvázó bizottsága március első felében Szentesre jön lovat vásárolni. 4—7 éves életkoru, 164—170 centiméter magas, hátsó szolgálatra egyébként is alkalmas lovakat keres a csendőrség.

A megyeházi incidens tárgyalása. A megyeházi ismeretes incidens ügyében folytatmatba tett per tárgyalását március 13-ikára tűzte ki másod ízben a járásbíróóság. A tárgyalás délelőtti 11 óraker kezdődik a földszint 16-os számú tárgyalóteremben.

Összetörték a cégtábláját. Mérszáros Ferenc Kossuth ucca 28 szám alatt lakó szabómester feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen vagyontörzvény címén, mert hétfőn éjszaka összetörték zománcos cégtábláját. Kára 10—12 pengő. A rongálókat keresi a rendőrség.

Falopás. Pardi Bálint városgazda újabb panaszt tett a rendőrségen falopások miatt, melyet a külterületen követtek el ismeretlen tettesek. A foltvajok után folyik a nyomozás.

Vasárnap délután SzTE—KTK I. és II. osztályu bajnoki mérkőzések lesznek az SzTE-pályán.

A nagy szenzáció a Moziban. Országos körútján Gold mester, az európai híri szuggerátor és hipnotizőr ma szerdán és csütörtökön mutatja be ámulatba ejtő kísérleteit. Megfejtethetnek látszó szuggeráció, mutatványai nemcsak tudományos szempontból értékesek, de úgy vannak összeállítva, hogy a legtisztább humort is bőven szolgáltatják. Allatok és médiumok hódolnak meg a szuggeráció akarat előtt, mely Gold mesternek rendkívüli képességét hirdeti. Mindenesetre egy rendkívüli élményt nyújt ez az okkult előadás, melynek élvezésére ritkán nyílik alkalom. Gold mester már sok büntényt fedezett fel a gonosztevők megremegnek, mikor ő veszi kezébe egy-egy gonosztett fedését. — A filmműsoron »Tania, a moszkvai leány« szerepel. Ez a film csupa izgalom, érdekesség, melyben végig megrázó jelenetek sorakoznak fel. A főszereplők Kay Francis, a »Feketeszaru cseresznye« nagyszerű hősnője és Ricardó Cortez, a világhíri spanyol amorozó. Ez a valóban változatos és gazdag előadás már napok óta az érdeklődés központjában áll és a közönség minden rétegéből fokozott kíváncsiság előzi meg. Ma és holnap két-két előadás 6 és fél 9 óraker.

Tavaszi ruha és costum szövetek naponta érkeznek Brüll Aruházban.

Kezdődő ütőérelmeszedésnél reggel éhgyomorra egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét megszünteti, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli.

Iparügy. Papp Sándor (Széchenyi ucca 15) bérceplésre kér iparengedélyt.

Közlekedési rendőrök bonyolítják le a forgalmat a szegedi görbe éjszakán. Hirt adtunk arról, hogy szegedi újságírók fővárosi és szegedi színek közbenjöttével minden eddigi méretet felülmúló mulatságot rendeznek Szegeden a Hungária-szálló minden termében. A szegedi »görbe éjszaka« nemcsak Szeged város, de a Délvidék szórakozni vágyó közönsége is hivatalos. Előre láthatólag olyan hatalmas lesz a forgalom, hogy a rendezőség közlekedési rendőrök beállításáról gondoskodott. (Közlekedési rendőrök: színházi görbők.) Megjelenés az este 10 óraker kezdődő bálon jelmezben vagy uccai ruhában. Bálíroda: Magyar Távirati Iroda Szeged, Tisza Lajos körut 73. Telefon 27—59.

Kávékeverékek

legjobbák és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Aranyérméi és az ezzel járó beldugulás, végbélrepedés, kelés, terhes vizelési inger, májduzzadás, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén a természetes »Ferenc József« keserűvíz használata csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez.

21 év után hazajött Horgosra az elsíratott szegedi honvédbaka. Nagy Antal horgosi jómódu gazda lakására egy ismeretlen ember állított be aszsonnyal és három gyermekkel. Nagy Antalné csodálkozva kérdezte, hogy kit keres, mire az idegen elmondotta, hogy ő Harangozó Mátyás, Nagyné testvéröccse, aki most érkezett haza orosz fogságból. Harangozót ekkor már felismerték. Elmondotta, hogy 1912-ben vonult be Szegedre a honvédekhez. Még nem telt le a szolgálati ideje, mikor kitört a háború és őt az orosz frontra vitték. Lembergben került orosz fogságba. Az omszki tábor lakója volt. Megnősült és három gyermeke van. Azt mondja, hogy most annyira elfogta a honvágy és már megunták a szenvedést a bolsevisták uralma alatt, hogy felkerkedett és hónapokig tartó viszontagságok után hazajött. Felesége és gyermekei egy szót sem tudnak magyarul.

Férfi Ing (külön gallérral) 3P
kipróbált tartós minőségben
Brüll Aruházban

Gazdag anyagu baromfikiállítás lesz az országos mezőgazdasági kiállítás keretében. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület által idén március 21—26-ig rendezendő országos mezőgazdasági kiállítás keretében az idén is nagyszabású baromfi-, galamb- és házinyul kiállítás lesz. Minthogy a múlt évben a szokásos decemberi Nemzetközi Baromfikiállítás elmaradt és a közönség nem vásárolhatott vértisztításhoz szükséges tenyészanyagot, idén különösen nagy érdeklődés nyilvánul meg a tavaszi kiállítás iránt. Mivel a kiállítók részére csak korlátolt hely áll rendelkezésre, a résztvevni szándékozókknak pontosan be kell tartaniuk a március 1-i jelentkezési határidőt, hogy a beosztás idejében végre lehessen hajtani és lehetőleg minden jelentkező megfelelő helyet kaphasson. Tervezetek és bejelentési ívek az Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Tenyészállatvásár rendezőségénél (Budapest, Köztelek ucca 8.) szerezhetők be.

Szegvári idill

Bárany Mihályné Gránicz Magdolna 23 éves szegvári asszony becsületértés címén feljelentette Öze Mihály odavaló 23 éves asztalossegédet. Az ügy előzménye, a feljelentés szerint, a következőképpen folyt le:

Január 20-án este 10 és 11 óra között Báranyné hazatért lakására, amikor az uccán egyszercsak megszólította Öze Mihály.

— Pardon — mondotta a fiatal ember a csinos menyecskének — megengedi, hogy hazakísérjem? Még el talál tévedni ebben a fene nagy sötétségben... Majd én vezetem.

Báranyné kikérte magának a tolakodást.

— Menjen az útjára — szölt rá a fiatalemberre — hazatalálok én magam is.

— Ugyan menj te kis piszok — förmedt rá ekkor haragosan Öze a menyecskére, majd hátulról kétszer meg rugta és hátbalökte.

Ilyen előzmények után került az ügy a bíróság elé, de Öze mégse lett baja, mert kölcsönös kimagyarázkodás után az ügy békésen megoldódott.

Halálra rugta a ló a gyermeket 14 napra ítelték az anyát

Böde Istvánné tanyai asszony gondatlan emberölés vétsége miatt került a törvényszék elé. Bödéné a múlt évben 5 éves Géza fiát egyedül hagyta az istállóban, ezalatt a ló halálrugalostosa a kislót.

— Hány gyereke van? — kérdezte az asszonytól a főtárgyaláson az elnök.
— Kilenc, azaz most már csak nyolc...

Elmondotta, hogy a sok gyerek rengeteg gondot ad neki. A nagyobbakat az apjuk magával viszi a munkára, de neki is marad otthon egy sereg. Arra kell állandóan vigyázni, hogy ne veszekedjenek, ne gyujtsák fel az épületet. A kis Gézát ezért vitte az istállóba. Csak egy pillanatra hagyta magára, mert szarért szaladt az udvarra, a gyermeket nem cipelhette minden-hová magával. Leültette a fejőszékre, jó távol a lovaktól és faparancsolt, hogy ne mozduljon onnan. Főleg azért nem vitte ki magával a gyermeket, mert hi-deg volt.

— Annyi gyermeket nem tudok ruhával betakarni... — mondotta. — Tes-sék elhinni, örültem volna, ha életben marad és felnevelhettem volna a többi nyolccal együtt a hazának...

A bíróság bűnösnek mondotta ki az anyát és 14 napi fogházra ítélte, de a büntetés végrehajtását próbaidőre fel-függesztette.

Értesítés!

Szentesen mérlegek és súlyok szakszerű javítására az alantiek jogosultak:

Koroknay Gyula Szűrszabó ucca 7.
Béltéki János Deák Ferenc ucca 3.
Füstli M. Sándor Szűrszabó ucca 4.
Búzás Lajos Baró Harucker ucca 32.

Könyvismertetés

Gergely Márta: En Máthé Erzsébet.

A tavalyi Mikszáth Kálmán díjnyertes fiatal szövmunkáslány jelent-kezik új regényével. Első személyben írta, de egyébként sem volna kétes, hogy a maga életét írja meg ebben a könyvben.

Különös, friss hangulat húzódik vé-gig Gergely Márta új könyvének. A ma-gyar irodalomban szokatlan, új hang, ami megkapja az olvasót. Hamvas ez a könyv a maga bölcsmosolygós és mégis gyermeki elevenségében, akár a tavaszhajnali barack. Gergely Márta be-váltotta a várakozásokat, amiket az el-ső ígéret-könyve megjelenése után fűz-tek hozzá olvasóközönség és kritika.

Edényvásár

Zománcényt **elsőrendű** minőségben vásári árnál is **olcsóbban** vehet

„A Mi Boltunk“-ban

Kossuth u. 26.



15 20 25 30 lit
5³⁰ 7 7⁷⁰ 8⁶⁰ P

Kanta 4 5 6 lit.
2⁴⁰ 2⁶⁰ 2⁹⁰ P

Panna ángyó

Irta: FARKAS ANTAL. 8.

Másnap a báróné kertészbojtárja egész sereg szalviát cipelt be tövestől-földestől a Karcsayék házához. Vilma kinevette:

— Ocska ruha helyett virágok, még pedig tűzspiros szalviák. Papa, ez vi-rágnyelven szerelmet jelent. Bizonyosan már négykézre is játszottatok.

Magá a papa is tréfával ütötte el a dolgot:

— Hadd csak el. Lehet is ahhoz szólni, hiszen a Bandi gyerek folyton az szoknyáján ül.

Ettől a megjegyzéstől meg a Vilma kedve ment el. Nem féltékenység volt az, amit érzett, hanem a hiúságának a megtricskázása. Ugyáltszik, az ő házi lovagját a báróné felemelte a nyeregből és maga mellé ültette. Amikor még azt is megtudta, hogy Bandi nem ösö-ket pácol, hanem mélyen kivágott bál ruhában a bárónét pingálja, végképpen kijött a sodrából. Olyan lóditott az ő megkezdett arcképén, hogy meg sem állt az ágy aljáig.

Hanem hát a kastélyba megérke-zett az a bizonyos ő, — akinek a mu-lattatására a báróné egy kis hangver-senyt rendez, amire meghívja a Kar-csay családot zongorázni, énekelni. (Mégis olcsóbbak ezek, mint a cigá-nyok.) Szó sem lehet arról, hogy ezt a meghívást visszautasítsák Karcsayék. Elvégre bizonyos megtiszteltetés ez. A méltóságos asszony együtt fog ülni, én-ni, inni a művész-népséggel. Ki tudja, mire lesz jó ez az összeköttetés? Lesz-nek ott bizonyára előkelő urak is. (Ban-dit ne is említsük. Ambár ő is bizonyára ott tája majd a száját, mint a család őseinek restaurátora és a báróné házi festője. Lehet, hogy ő majd ki is szol-gál az asztal körül, hogy házigazdának lássék, ha mindjárt inasnak gondol-ják is.

Berta kereken kijelentette:

— Fáj a torkom, rekedt vagyok. Engem mentsetek ki. Majd máskor. En nem hagyom a házat magára.

Se könyörgés, se fenyegetés nem használt neki. Karcsay bácsi jói ismert irakkjában és Vilma lánya elegáns es-télyi ruhájában a báróné hintáján ro-bogtak a házi mulatságra. (Vilma na-gyon kicsipte magát, szebb volt mint valaha. Nesze, Bandi, most tátsd a szádát!)

Es csakugyan a kastély vendége volt az az ő is, akiért a báróné bomlott, aki iránt táplált szerelméről nem be-szélte egy szót sem senkinek, csak en-nek a bolondos festő gyereknek, mert azt nem vette komolyan. Jaj, dehog y mondta még meg ennek az embernek, hogy szereti, pedig még a báró életé-ben szerette, már akkor bomlott érte, de nem szólhatott neki egy szót sem, mert ez az ember nem volt más, mint a megboldogult férj testvéröccse, Ist-ván báró.

Ellentéte a bátyjának: vasegészsé-gű, izmos ember. Külsejére inkább olyan ispán-félenek látszott, mint bá-rónak. Vagy mondjuk, olyan vidéki gaz-dálkodónak, akinek egyéb gondja sincs, csak az, hogy lesz-e elég eső, nem romlott-e meg a hizók étvágya, jól takarmányozzák-e az eladásra szánt marhákat? Igaz, hogy a gazdálkodás volt mindene: éjjele-nappala. Annyira komoly ember volt, hogy még a poli-tikával sem foglalkozott. Egyszer lép-tették föl képviselőnek, de akkor is megvesztegette a saját korteseit, hogy titokban ellene dolgozzanak, mert ő nem akarja a parlamenti naplopásra rá-fizetni azt, amit a pusztán verejtékezve megkeresett.

(Folytatjuk.)

A budapesti sertésvásár árai:

Budapest-Ferencváros, 1935. február 25.
SERTÉSVÁSÁRI JELENTÉS

A mai felhajtás 3357 zsir és 2920 angol hussertés.

A mai maradvány 370 zsir és 87 an-gol hussertés.

Kilátás: Az angol és német zsir-exportra tekintettel az uradalmi prima zsirsertésben, a prima szedettben, de a szedett és keresztezett csemegemalac-ban is jó kereslet és fokozatos árjavulás várható. A javulás főleg a prima zsir-sertésre áll.

Irányzat: ma: Közepes volt.

A mai vásár árai:

I. r. uradalmi fajsértés	350		
kg-on felüli (párban)	—	—	70—72
I. r. uradalmi fajsértés	330		
kg-on alul (párban)	—	—	64—66
Szedett prima sertés	—	—	64—66
Szedett közép sertés	—	—	58—60
Szedett könnyű sertés	—	—	52—54
I. rendű öregsértés (uradalmi)	60—62		
II. rendű öregsértés (szedett)	54—56		
Szedett keresztezett és angol csemegemalac	—	—	64—66—67
Sonkasüldő I. rendű uradalmi	66—70		
Sonkasüldő II. rendű	—	—	58—62
Sonkasüldő márkás	—	—	72—74

Hivatalos piaci árak

1935. február hó 25 napjáról.

Buza 16 P 80 f. Arpa 14 P. Zab 14 P. Tengeri szemes 12 P 50 f. Liszt (zsemle) kg-ja 32 f. Liszt (láng) kg-ja 34 f. Liszt (kenyér) kg-ja 28 f. Liszt (dercés) kg-ja 18 f. Kenyér (teher) kg-ja 28 f. Kenyér (barna) kg-ja 26 f. Zsemle darabja 5 f. Borsó kg-ja 26 f. Lencse kg-ja 28 f. Bab kg-ja 14 f. Kö-lenskása kg-ja 28 f. Rizskása kg-ja 74 f. Arpakása kg-ja 28 f. Burgonya kg-ja 7 f. Zsir kg-ja 1 P 30 f. Vaj kg-ja 2 P. Szalonna kg-ja 1 P 30 f. Ső kg-ja 40 f. Marhahus kg-ja 80 f. Borjúhus kg-ja 1 P 20 f. Juhhus kg-ja 80 f. Sertéshus kg-ja 1 P. Pálinka literje 2 P 40 f. Cselédcsizma új pár 15 P. Cse-lédcsizma fejelés 9 P. Bakkancs párja 6 P. Csirke párja 2 P 50 f. Lud sovány párja 9 P. Lud kövér kg-ja 90 f. Kacsa kg-ja 1 P. Pulyka kg-ja 85 f. Tojás da-rabja 5 f. Igásló darabja 150 P. Igás-ökör párja 350 P. Vágómarha kg-ja 32 f. Tehén darabja 180 P. Borjú darab-ja 50 P. Juh darabja 17 P. Sertés hi-zott kg-ja 50 f. Sertés 3 hónapos 7 P. Sertés 6 hónapos 10 P. Sertés 1 éves 16 P. Toll kg-ja 5 P 50 f. Toll (pohely) kg-ja 7 P. Mész kg-ja 7 f. Tüzifa mm 4 P. Puhafa mm 3 P 80 f. Szén mm. 4 P. Faszén mm 15 P. Nyomatott szal-ma mm 1 P 30 f. Takarmány szalma mm 2 P. Heremag kg-ja 1 P 40 f. Bor literje 60 f. Sör literje 1 P. Egy kocsi szalma 7 P. Egy mm széna 6 P 50 f. Egy kg szappan 1 pengő.

Felelős szerkesztő és kiadó

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Eladó egy farkaskutya Rothermere u. 65 szám alatt. 975-2

Építkezéshez sárgaföld, homok kapható Pataki-féle bányában. Levelező-lapon megrendelhető Némedi, Vásárhelyi ut 12 szám. 978-28

Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház el-adó. Ertekezni ugyanott. 977-1

Megrendelésre elegáns férfi, női cipőt, gumitalpalást, gépstopolást olcsón és szakszerűen készít Dömsödi cipész, Klauzál ucca. 976-3

Makulatura kapható lapunk kiadóhí- vatalában. 778-L

Öt f

A ker...
A közgazg...
elvi jelen...
megállapít...
korlátozó r...
téséhez ko...
né meg, ...
ezután, ...
engedély...
tett kérelm...
bírálandó...
modó köz...
döntése d...
vonása üg...
nizster els...
jogkörben...
kimondja...
hátralékos...
zási jogot...
nak nincs...
ezek a tag...
jeszthessen...
ott megok...
Bank vagy...
tevékenysé...
pon a par...
és az elada...
mutatja, a...
rint, az ipa...
teléséről sz...
tett rendel...

kitünő nemes...
A ker...
ca 41 alatt...
967-28
modern komplett
Sarkadi Nagy An...
959-1

kerékpár teljes
tüzoltóörmes...
974-3

kitünő hor...
y idomított né...
ucca 81...
917-28

orbélyületben
10 fillér...
Háló-
csón eladó...
914-28

ocsikerekék és
rádió jutányo...
ucca 74 szám...
931-28

y eladó. Saját
mennyiségben
928-28

ramofon, meg-
ca 17. 920-28

akott használt
ucca 8-a szám
934-28

aktatáskát,
eket és derék...
ben készít. Re...
javít Kovács...
ca 17. 557-31

Beszámí
felelős

A mult...
est jutányosan
sef, Kossuth u...
tanulónak fel-
973-1

0 kéve szár, két-
szabó ucca 17...
941-28

videsen me...
datlanság...
ndult eljá...
a szegedi t...
és eladó Nagy...
971-2

sét, hogy...
nem épelm...
lelős. Becs...
ást olcsón és...
közkórház...
msödi cipész...
976-3

zolta, hogy...
hosszabb...
kérésére g...
778-1

za. Kihallg...
ki orvoszak...
terjesztette...
számítható...
ejtette ellen...
vábbi eljá...
975-2

Elmennék...
bérésnek...
kiadóhivat...
918-2

Ügyes erő...
re keresteti...
948-2

Tisztviselő...
kenyeret há...
lásra. Híllá...
Rothermere...
955-2

Vetnivaló...
csöves ten...
renc ucca...
991-2

Egy ló uta...
eladó Sop...
986-2

Kétszobás...
tekezni Pm...
984-2

Egy jócska...
felvesz Nag...
csényi ucca...
984-2

Ülteni való...
Sarkadi Nag...
Ujtelep...
98-2

Tisztánke...
1 pengő...
és Deák Fe...
992-2

ny- és vízve...
készít jótál...
Törs Kálm...
989-2